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Vážení spoluobčané,
říjen je barevný podzimní měsíc, kdy 
se ještě vyskytne několik pěkných 
teplých dní a pomalu je střídají dny 
sychravější. I tento čas je však krásný 
svou barevností, a tak možná právě na 
podzim v prvním říjnovém dni jsme 
měli možnost oslavit spolu se seniory 
jejich Mezinárodní den seniorů
Shoda okolností tomu chtěla, a město 
připravilo počátkem měsíce pro naše 
seniory opětovné setkání se seniory z 
našeho slovenského družebního města 
Sučan. Na programu je vystoupení 
našich i slovenských seniorů, hudba k 
poslechu i tanci zcela určitě přispěje 
k přátelské atmosféře a bude tak 
nadále pokračovat výměnné návštěvy 
partnerských měst.
Tento drobný dárek v podobě tohoto 
setkání je jen malým poděkováním 
právě pro naše starší spoluobčany, 
kteří se mnohdy zasloužili o rozvoj 
našeho města.
Velmi významnou událostí budou 
volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky, které se 
budou konat 20. a 21. října. Dovolte mi 
požádat Vás, abyste k těmto volbám 
přišli. Vybírejte zástupce dolní 
sněmovny parlamentu, kteří budou 
tvůrci především legislativy, velmi 
obezřetně. Je zcela na místě sledovat 
tradice a tedy tradiční strany, či jiná 
hnutí, kdy jejich práce je znát a tím se 
taková uskupení stávají předvídatelná. 
Asi si zvykáme, že všechny volby jsou 
spojeny se špinavými kampaněmi. 
Chytrý volič se však dívá na program 
strany, a rozhoduje se podle toho, 
co hodlá strana udělat pro lidi a ne 
dle mnohdy vykonstruovaných lží a 
pomluv. Přeji vlastně nám všem, aby 
volba voličů byla tou nejlepší pro naši 
zemi a pro všechny poctivé občany 
naší malé české země.
Chtěla bych Vás opětovně informovat 
o dotacích, které jsme za uplynulé 
období získali, a to v oblasti školství, to 
byly tzv. šablony, které byly schváleny 
jak škole JAK ve výši zhruba 841 tis. 
Kč, tak škole TGM ve výši zhruba 
981 tis. Kč. Dále to byly dotace na 
akceschopnost hasičů v celkové výši 
200 tis. Kč a projekty na volnočasové 
aktivity v celkové výši 185 tis. Kč.
Další přiznané dotace jsou na další 

etapu bezbariérové trasy ve Fulneku 
(tato etapa bude navazovat na nyní 
probíhající 1. etapu) a konkrétně se 
bude jednat o úsek úpravy chodníků 
a přechodů pro chodce od bývalého 
hotelu Zlatý kříž po vjezd na náměstí. 
Poslední dotací, o kterou jsme se 
ucházeli mj. již několikrát, je z oblasti 
životního prostředí, na výsadbu 
zeleně. Po administraci a veřejných 
soutěžích Vás budu informovat o 
konkrétních finančních částkách.
Rovněž jsem se v minulém měsíci 
zúčastnila kongresu starostů, kdy 
velmi diskutovaným tématem jsou 
dotace a čerpání úvěrů pro obce. 
Finanční odborníci tvrdí, že úroky 
z úvěrů jsou pro obce nyní snad 
na té nejnižší hranici, a proto radí, 
aby starostové se i touto formou 
zapůjčených finančních prostředků 
řádně starali o obecní či městský 
majetek.
V této souvislosti mohu prozatím 
konstatovat, že se velmi snažíme 
starat o majetek města jako správní 
hospodáři, tzn. dochází k jeho 
rekonstrukci a obnově. Rovněž 
bych Vás v této souvislosti ráda 
informovala o tom, že již brzy bude 
podána žádost o dotaci na energetické 
úspory objektu Základní školy TGM 
a na dlouho očekávanou rekonstrukci 
MŠ U Sýpky. Jsou to velké objekty a 
potřebné finance se budou pohybovat 
v řádech desítek milionů. Zmiňuji 
to proto, že na posledním jednání 
zastupitelstva byl schválen záměr 
financovat či předfinancovat tyto akce 
formou úvěru. 
Také bych se chtěla ohlédnout za 
posledním jednáním zastupitelstva, 
kdy na programu jednání bylo radou 
města předloženo zřízení městské 
policie. Návrh byl takový, že by její 
provoz nebyl 24 hodin denně a 7 
dní v týdnu, ale byl by nahodilý či 
nárazový, tedy byl by odvislý od 
potřeb města. Vím, že je to velmi 
závažné téma a také vím, že jsou 
zastupitelé, kteří jsou proti zřízení 
městské policie, pak zastupitelé, kteří 
jsou - jak se říká na vážkách - a jsou 
zastupitelé, kteří jsou jednoznačně 
pro zřízení městské policie. Rovněž 
je jasné, že takového názoru jsou i 
občané a jsem ráda, že na jednání 
zastupitelstva přišlo více občanů, než 

bývá zvykem, za což jim děkuji.  Co 
je ale zcela zřejmé, že rozhodnutí o 
zřízení či nezřízení městské policie 
by bylo „politickým“ rozhodnutím 
každého jednotlivého zastupitele. Na 
zářijovém jednání zastupitelstva byl 
tento bod jednání dlouze diskutován 
a Městská policie ve Fulneku nakonec 
nebyla zřízena. Jak jsem uvedla již 
několikrát, a nejinak tomu bylo při 
jednání tohoto zastupitelstva: „Já 
osobně jsem pro zřízení městské 
policie téměř od počátku, co jsem ve 
funkci starostky, jelikož se nejen já, 
ale i místostarosta potýkáme s téměř 
každodenními problémy a stížnostmi 
občanů na nejrůznější témata“.
Domnívám se, že při dalších 
komunálních volbách bude více 
stran či hnutí mít v programu zřízení 
městské policie ve Fulneku. Já osobně 
to jen přivítám a budu jen ráda, jelikož 
to bude i pro nás volební bod.
Nyní mi dovolte ohlédnout se za 
kulturními a tradičními akcemi 
minulého měsíce.
Již dlouholetou tradiční akcí je vítání 
prvňáčků, které letos proběhlo v 
kostele sv. Josefa. Malí žáčci byli 
upovídaní a plní dojmů jak poprvé 
seděli ve školní lavicí, a tak jsme se 
i my s panem místostarostou velmi 
rádi připojili s přáním, aby ve škole 
strávili krásný kus dětství a aby cesta 
za poznáním a učením byla pro ně 
úspěšná.

Slovo starostky

Slovo starostky
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Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 

František Schindler
místostarosta

Vážení občané Fulnecka, v těchto 
pochmurných podzimních dnech 
mnozí z nás propadají různým 
depresím a špatným náladám a 
nevíme, jak z toho ven. Myslím si, že 
nejlepším lékem na tyto chmury je 
věnovat se svým zálibám, využívat 
kulturní programy, které nabízí 
široké okolí, a také pomáhá sport, 
pokud možno ten aktivní. Ten 
pasivní, v televizi, nám až na nějaké 
výjimky moc radosti nedělá, ale v 
naší aglomeraci momentální vítězné 
tažení místního fotbalového klubu 
ve Fulneku a výborné výsledky 
Stachovic a Děrného nám to částečně 
vynahrazují. Navíc Fotbal Fulnek 
se stará i o dorost a především o 
nejmenší děti, které se s tímto sportem 
teprve seznamují. To platí i v Děrném, 
které žádá město mimo jiné o úpravu 
hrací plochy, aby sportovci nemuseli 
běhat po krtincích, které tam byly i 
před třiceti lety, když jsem tam ještě 
hrával já. A proto, když vidím ve 
zprávách ty zvrácenosti o platech 
a nákupech jednotlivých hvězd, 
tak je mi z toho zle. Všude vládnou 
peníze a astronomické částky, které 

vydělávají dnešní špičkoví sportovci, 
jsou výsměchem do tváří lidí, kteří 
doopravdy pracují pro společnost a 
hlavně platí daně ve své zemi.
Vždyť profesionální sport je jen 
jedno velké divadlo a život nám 
nijak neulehčí. Možná jen na chvíli 
zapomeneme na ty všední starosti, 
které si stejně musíme vyřešit sami.
Zamyslel se někdo nad tím, že tyto 
prostředky musí někde scházet?
Děti si nemají kde hrát a obce čekají 
na almužnu od státu, aby jim mohly 
nějaké to hřiště postavit, nemluvě o 
jiných a důležitějších věcech, jako je 
třeba zdraví, kdy se veřejnost finančně 
podílí na zaplacení drahých operací 
nebo léků a to anonymně. Když něco 
udělá známá osobnost, nezapomene 
si přitom přihřát polívčičku v podobě 
reklamy, ale každá pomoc bližnímu je 
důležitá.
A jak známo, nejvíce se šetří na 
těch obyčejných lidech. Ti jsou pro 
ty rádoby důležité lidi absolutně 
nezajímaví, jak nám to předvedlo 
poslední zastupitelstvo, když jsme 
jako vedení města žádali o zřízení 

městské policie, abychom ještě zvýšili 
bezpečnost ve Fulneku a okolí, ale 
většina se tímto návrhem nechce 
zabývat, protože prý nebyl řádně 
připraven. Když se nechce, je to ještě 
horší, než když to nejde. Tak to chápu 
já. Jsem jen zvědav, kolik oponentů si 
zřízení městské policie dá jako volební 
vábničku. Zase je v tom ta špinavá 
politika, které nemůžu přijít na chuť, 
a bezpečnost lidí je na druhé koleji.

Tradiční akcí, kterou pořádá Městské 
kulturní centrum, je „Fulnečka“. 
Tento druh kultury má své stálé 
příznivce, ale vždy mne těší, a to zcela 
určitě i pořadatele, když se počet 
návštěvníků  rok od roku zvyšuje. 
Děkuji všem, kteří jste přišli a přispěli 
tak k té správné atmosféře, která je na 
přehlídce kapel tohoto žánru obvyklá.
Velmi ráda jsem přijala pozvání 
tatínka a zastupitele naší tenisové 
hvězdy ke slavnostnímu otevření 
nového objektu, který nese právě její 
jméno „Tenisový areál Petry Kvitové“. 
Areál je velmi prakticky a moderně 
vybaven a já bych chtěla popřát 
tenisovému klubu, aby se jim podařilo 
nalákat mnoho dětí, ať malých či 
odrostlejších, které by tento areál 
navštěvovali a věřím, že zde budou 
s radostí sportovat. Je to jistě dobrý 
počin nejen proto, že noví sportovci 
budou mít zázemí, ale vyrostlo také 
ve Fulneku něco nového, co může 
přispět k ještě lepšímu jménu našeho 
města nejen v blízkém okolí.
Hasiči jsou ti, kterým vždy patřil a do 
budoucna i bude patřit můj velký dík a 
ještě větší obdiv. Nyní míří do Lukavce, 
kdy místní sbor dobrovolných hasičů 
spolu se Sborem dobrovolných 
hasičů z Jakubčovic uspořádali 
„Hasičské odpoledne pro charitu“. 

V sobotním deštivém odpoledni 
probíhaly tradiční i méně tradiční 
sportovní disciplíny. V Lukavci je 
vždy o dobrou náladu postaráno, a 
nejinak tomu bylo i nyní. Příklady 
táhnou, a tak já děkuji za tu vysokou 
laťku, kterou jste nasadili pro ostatní 
hasičské sbory, protože výtěžek z 
tohoto hasičského odpoledne putoval 
na charitativní účely. Výtěžek dosáhl 
úctyhodných 58 tisíc korun a putoval 
do Fakultní nemocnice v Ostravě na 
neonatologické oddělení. Děkuji.
Spolu s panem místostarostou jsme 
vyžili možnosti účastnit se tohoto 
odpoledne a předali tak do rukou 
velitele klíče od nového hasičského 
vozu.
Další také deštivou sobotu pořádal 
kynologický klub ve Stachovicích 
odpoledne nejen pro ty, kteří vědí, 
že pravé poklady mají čtyři tlapky. A 
díky soutěžícím, kterými byli právě 
pejsci, bylo o zábavu postaráno. 
Děkuji touto cestou všem, kteří svůj 
volný čas věnují tomu, aby mohly 
i takové akce probíhat. Děkuji také 
paní Hance Kubánkové, která je velmi 
obětavá a znalá v oblasti výcviku 
malých i velkých psů a věřím, že si 
dokáže poradit s každým plemenem. 
Malá nápověda … výcvik psů probíhá 
vždy každou neděli od 10 hodin :).

Na závěr bych chtěla říct, že vím, že 
i další místní části pořádají tradiční 
či méně tradiční akce, na které nás 
většinou zvou. Taková pozvání vždy 
potěší, ale není v našich silách se 
účastnit všech. Velmi si vážím těch, 
kteří uspořádají jakékoli setkání pro 
ostatní. Za to všem vám spoluobčanům 
nesmírně děkuji a opětovně mohu jen 
slíbit, že finanční prostředky na tyto 
kulturní a společenské akce budou v 
rozpočtu města vyčleněny minimálně 
ve stejné výši jako v letošním roce.

Milí spoluobčané, na úplný závěr mi 
dovolte Vás co nejsrdečněji pozvat na 
druhý ročník „řemeslného jarmarku“, 
který se bude konat na náměstí 
Komenského dne 16. října, a který 
bude spojen s požehnáním našeho 
hasičského vozu, proběhne ukázka 
tradičních řemesel, ke zhlédnutí bude 
vystoupení kata, fakíra a pohádka. 
Přítomný bude i karikaturista, tak 
kdo z vás má rád srandu, přijďte se 
nechat namalovat. Vše pak završíme 
ohňostrojem.
Přeji Vám pohodové podzimní dny a 
mnoho příjemných zážitků třeba při 
procházkách barevnou přírodou.
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Práce na rekonstrukci nemovité 
kulturní památky (rejstříkové číslo 
USKP 29790/2-1562) byly zahájeny 
v měsíci červnu letošního roku a 
budou probíhat v průběhu celého 
roku 2018.
Začalo se odstraňováním stávajícího 
zastaralého technického vybavení, 
nevyhovujících dozdívek, příček, 
konstrukcí. Také některých stropních 
konstrukcí tak, aby mohlo být 
provedeno nové statické zajištění 
stropní konstrukce pro zřízení 
knihovny.
Při demoličních pracích byla objevena 
historicky původní kamenná studna 
(v I. NP), na základě tohoto nálezu 
bylo rozhodnuto o změně dispozice 
uspořádání v již odsouhlasené 
projektové dokumentaci. Jedná se o 
přemístění původně zde plánovaného 
sociálního zařízení do jiných 
prostor. Místnost se studnou a další 
přilehlé prostory budou zachovány 
v původním stavu s kamennými 
klenbami a ponecháním stávajícího 
režného kamenného zdiva, budou 
pouze upraveny (oklepání omítek) a 
zpřístupněny veřejnosti.
V současné době probíhají práce na 
odstranění příčin vlhkosti objektu. 
Pro sanaci vlhkého zdiva byly 
zvoleny technologie, které nenaruší 
památkovou podstatu objektu a 
jsou šetrné ke konstrukcím, to je 
správné odvedení srážkových vod a 
účinný drenážní systém, provedení 
odvětrávaných podlah, odsolením 
zdiva a technologií elektroosmózy.
Dále probíhá statické zajištění stropu 
ve II. NP, začíná se pracovat na 
elektroinstalaci, probíhá oprava a 
nátěr stávajících oken, a v atriu objektu 
se pracuje na obnově dvou stran 
vnějších omítek včetně restaurování 

jejich bohaté štukové výzdoby.
Zatím práce probíhají podle 
předloženého harmonogramu prací, 
ale protože opravujeme kulturní 

památku, je možné, že se objeví další 
nečekaná překvapení a nálezy.
O průběhu prací vás budeme dále 
postupně informovat.

Odbor IŽP

Stavební úpravy objektu Knurrův palác Sborová č. p. 81 ve Fulneku

Glosa místostarosty k volbám
Vážení voliči Fulnecka, máme před 
sebou parlamentní volby, které opět 
rozdělí naši společnost na několik 
táborů a peleton politických stran 
v různých barvách trikotů nám 
předvádí divadlo, jak stojí o blaho 
obyčejných lidí. Je s podivem, že 
marně doháníme již 26 let západní 
země v jejich životní úrovni včetně 
platů zaměstnanců. Naše „staré dobré 
strany“, ať levicové či pravicové, 
nám v minulosti předvedly, co je to 
totalita, sametová revoluce, jenž je 
spojená s divokou privatizací, kdy 
pohádkově zbohatlo pár vychytralých 

podnikatelů, kteří v té době měli ty 
správné informace a hlavně ostré lokty, 
a nakonec parlamentní demokracie, 
která rozdělila naši republiku, a 
nyní je čím dál tím víc omezována 
Evropskou unií, bez které se prý dnes 
již neobejdeme. Protože kruh je pro 
lidstvo něco mystického a všichni 
se v něm jakoby pohybujeme, tak 
mi připadá, že se vlastně znovu pod 
diktaturou EU k té totalitě pomalu, 
ale jistě přibližujeme. Nedivím se 
pak některým občanům, že začnou 
fandit „hodnému miliardáři“, který 
vykřikuje, že všechny zloděje zavře 

a přitom tajně, svou mocí, likviduje 
konkurenci, aby ovládl český trh a 
všechny „potřebné“ si jednou koupil. 
Tak koho vlastně volit? Někdo v tom 
má jasno, ale je nás mnoho, kteří jsme 
byli zklamáni z těch, komu jsme svůj 
hlas dali. Najde se vůbec někdo, kdo 
to s námi myslí poctivě? Bojím se, že 
se toho mnoho nezmění, ať nám bude 
vládnout jakákoliv politická strana 
nebo hnutí.
Malá rybička se nasytí hned, ta velká 
nikdy a čím větší je, tím toho více 
zkonzumuje.

František Schindler, místostarosta
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V listopadu 2016 město Fulnek 
podalo žádost o dotaci v rámci 
Operačního programu Životní 
prostředí 2014 – 2020 na pořízení 
kompostérů pro domácnosti. 
V červenci 2017 město Fulnek ve 

spolupráci s městem Odry a obcí 
Luboměř podalo novou žádost o 
dotaci na pořízení kompostérů v 
rámci stejného programu.  Žádost byla 
úspěšně zaregistrována. Zasedání 
komise, která rozhoduje o přidělení 

dotace, je dle předběžných informací 
plánováno na leden 2018. 
 O výsledku jednání dané komise a 
dalších krocích v případě schválení 
dotace budeme občany včas 
informovat.

vedení města

Informace ke kompostérům

 
 
 
 

O  Z  N  Á  M  E  N  Í  
o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny  

Parlamentu České republiky 
 

 

STAROSTKA MĚSTA FULNEK 
 

podle § 15 zák. č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění 
některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

 

o z n a m u j e  
 

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční 
 

dne   20. 10. 2017 od   14:00 do 22:00 hod. 
dne   21. 10. 2017 od   08:00 do 14:00 hod. 

 
2. Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky je 

ve volebním okrsku č. 1 (Hasičská zbrojnice, Jerlochovice čp. 99 – zasedací místnost) pro voliče bydlící ve 
Fulneku, část Jerlochovice. 
 

ve volebním okrsku č. 2 (Hasičská zbrojnice Fulnek,  1. máje čp. 247 – zasedací místnost v I. poschodí) 
pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Fučíkova, Hranická, Krátká, Lužní, Mendlova, Na Stráni, Požární, Spartakiádní, 
Sportovní, Tovární, Tyršova, 1. máje. a ev. č. 1 
 

ve volebním okrsku č. 3 (Městský úřad Fulnek, nám. Komenského čp. 12 – podatelna – přízemí vlevo) pro 
voliče bydlící ve Fulneku, ul. Cechovní, Kledenského, Kostelní, nám. Komenského, Pivovarská, Řeznická, 
Sborová a pro voliče bydlící ve Fulneku, část Jestřabí. 
 

ve volebním okrsku č. 4 (Městské kulturní centrum Fulnek, Palackého čp. 305 – salonek u restaurace) 
pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Česká, Jar. Konečného, Kapucínská, Kpt. Jaroše, Kpt. Nálepky, Lukavská, Na 
Výsluní, Palackého, Říční, U Sýpky, Vančurova, Wolkerova, Zahradní, Za Klášterem. 
 

ve volebním okrsku č. 5 (Základní škola T.G.Masaryka, Masarykova čp. 426, Fulnek – třída č. 6 – přízemí 
stará budova) pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Bezručova, Bílovecká, Cihelní, Č.Kramoliše, Dělnická, Děrenská, 
Jelení, Leoše Janáčka, L. Mašínové, Masarykova, Mlýnská, Na Slezsku, Nádražní, Opavská, Pekařská, Polní, 
Švédská, Švermova, Vojt. Martínka, Zámecká. 
 

ve volebním okrsku č. 6 (Osadní výbor, Jílovec čp. 2) pro voliče bydlící ve Fulneku, část Jílovec a 
Pohořílky.     
 

ve volebním okrsku č. 7 (Osadní výbor, Děrné čp. 109) pro voliče bydlící ve Fulneku, část Děrné a 
Kostelec.  
 

ve volebním okrsku č. 8 (Hasičská zbrojnice, Vlkovice čp. 102 – místnost v I. poschodí) pro voliče bydlící 
ve Fulneku, část Vlkovice. 
 

ve volebním okrsku č. 9 (Osadní výbor, Dolejší Kunčice čp. 30) pro voliče bydlící ve Fulneku, část Dolejší 
Kunčice. 
 

ve volebním okrsku č. 10 (Hasičská zbrojnice, Stachovice čp. 90 – místnost v I. poschodí) pro voliče bydlící 
ve Fulneku, část Stachovice. 
 

ve volebním okrsku č. 11 (Osadní výbor, Lukavec čp. 86 – místnost v I. poschodí) pro voliče bydlící ve 
Fulneku, část Lukavec. 
 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky 
(platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky, nebo 
cestovním průkazem České republiky).  

  
4.  Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. 

 Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 
 
 
Ve Fulneku dne 02. říjen 2017 
                                                                                                           Ing. Radka Krištofová v. r.   
                                                                                                                        starostka 
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 MĚSTO FULNEK 
Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková 
organizace 
Palackého 305, 742 45  Fulnek

 
 

 Záměr pronajmout nemovitou věc 
 
Město Fulnek zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, na základě usnesení Rady města Fulneku č. 1545/85/17 ze dne 
22.08.2017, záměr pronajmout nemovitý majetek ve vlastnictví města: 

jednotku č. 1 nebytový prostor /restauraci kulturního domu Děrné/ o výměře 114 m2, který je tvořen 8 
místnostmi (hospoda, salonek, sklad, přípravna, úklidová komora, pánská a dámská toaleta, sklep) 
nacházející se v 1. nadzemním podlaží domu čp. 1 nebytový dům, který je součástí pozemku parc. č. 
518 v k. ú. Děrné.  
 

 
 
Žádost o pronájem výše uvedených nebytových prostor musí obsahovat: 

1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 
 způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
 rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen pro sezónu 2017/2018 

Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 
2. Nabídka ceny celkového měsíčního nájmu za prostory restaurace. 
3. Plná adresa žadatele. 
4. Podepsané prohlášení žadatele /vyžádat si v kancelářích  Městského kulturního centra ve 

Fulneku nebo na e-mailové adrese mkcf@fulnek.cz/. 

 
Zájemci, kteří podají nabídku na pronájem, předloží nabídku nájemní ceny v zalepené obálce na 
schůzi Rady města Fulneku, která se uskuteční dne 16.10.2017 v 15.00 hod. v zasedací místnosti v 2. 
patře Městského úřadu Fulnek, nám. Komenského 12 ve Fulneku. Pozvánka na toto jednání již 
nebude zájemcům zasílána.  
 
Bližší informace podá Bc. Eva Kočí, vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, příspěvkové 
organizace, tel.: 739 478 086, e-mail: mkcf@fulnek.cz  
 
Nabídky nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu: Městské kulturní centrum 
Fulnek, příspěvková organizace, Palackého 305, 742 45  Fulnek, nejpozději do 12.10.2017.  
 

Bc. Eva Kočí 
vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, příspěvkové organizace 

 
Vyvěšeno na úřední desce dne: 22.08.2017 
Bude sejmuto z úřední desky dne: 12.10.2017 
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Máme vyřízena veškerá příslušná 
vyjádření a povolení, a tak konečně 
dojde v průběhu měsíce října k 
zahájení stavby „Zřízení parkovací 
plochy vč. úpravy stávajícího chodníku 
pro pěší a terénních úprav na ulici 
Masarykově ve Fulneku“. Dojde tak k 
vybudování 6-ti nových parkovacích 
míst, přeložce chodníku vč. veřejného 
osvětlení, terénním úpravám a úpravě 
zeleně. Realizací těchto nových 
parkovacích míst dojde ke zlepšení 
možnosti parkování v této lokalitě. 
Především ale tato parkovací plocha 
přispěje k bezpečnější a přehlednější 
průjezdnosti, protože řidiči již 
nebudou parkovat v komunikaci. 
Vzhledem k termínu zahájení stavby 
bude kompletní realizace dokončena 
na jaře příštího roku.

V průběhu stavby může dojít k 
určitým omezením, proto prosíme 

občany a řidiče o vstřícnost a opatrnost 
v dané lokalitě.

vedení města, Odbor IŽP

Jak jistě většina z vás občanů 
zaregistrovala, dochází k postupné 
opravě budovy Městského úřadu ve 
Fulneku. I v letošním roce v průběhu 
října a listopadu dojde k další opravě, 
kdy bude probíhat výměna oken ve 
schodišťovém prostoru. Během těchto 
stavebních úprav nedojde k omezení 
provozu městského úřadu a občané 
budou obsloužení v plném rozsahu.  
Žádáme, aby návštěvníci při pohybu 
v budově městského úřadu dbali 
zvýšené opatrnosti.

vedení města

Jako každý rok tak i letos jsme dne 
4. září 2017 slavnostně přivítali 
prvňáčky obou základních škol ve 
Fulneku. Slavnostní přivítání se 
tentokrát z důvodu  rekonstrukce 
Památníku Jana Amose Komenského 
uskutečnilo v kostele svatého Josefa 
ve Fulneku.
Přivítáno bylo celkem 62 nových žáčků 
prvních tříd, které uvítala starostka 
města paní Ing. Radka Krištofová a 
místostarosta města pan František 
Schindler svým krátkým proslovem, 
poté jim byly zástupci města předány 
drobné dárky a pomůcky do školních 
lavic, které byly pořízeny z rozpočtu 
města. 
Přejeme našim nejmenším žákům 
mnoho úspěchů v jejich cestě za 
poznáním a pedagogům mnoho 
trpělivosti při výchově další generace.

vedení města

Nová parkovací 
plocha na ul. 
Masarykova

Rekonstrukce v budově městského úřadu

v kostele sv. Josefa proběhlo Přivítání prvňáčků

K uctění památky našich spoluobčanů, kteří odešli z našich 
řad koncem roku 2016 a v roce 2017,přijměte pozvání na 

VZPOMÍNKOVÝ OBŘAD,

který se uskuteční dne 2. listopadu 2017 v 16:00 hodin
ve smuteční síni u městského hřbitova ve Fulneku.
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Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka

rozhodla
•	 o výběru nejvýhodnější  nabídky  na  

realizaci  veřejné  zakázky malého 
rozsahu „Fulnek - Modernizace 
městského kamerového systému 
2017“, kterou podal Radovan Popp, 
Pustějov a uzavřít smlouvu o dílo s 
tím související,

•	 uzavřít dodatek č. 14 k pojistné 
smlouvě č. 2447508119 o pojištění 
souboru vozidel mezi Českou 
pojišťovnou, a. s., Praha 1,

•	 bezúplatně nabýt do vlastnictví 
požární automobil nákladní 
skříňový VW CADDY (SPZ: 3T9 
8405) z majetku České republiky 
- Hasičského záchranného sboru 
Moravskoslezského kraje, Ostrava 
– Zábřeh a uzavřít smlouvu o 
bezúplatném převodu majetku s tím 
související,

•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 
malého rozsahu na realizaci stavby 
„Zřízení parkovací plochy vč. úpravy 
stávajícího chodníku pro pěší a 
terénních úprav na ul. Masarykova ve 
Fulneku“ podal uchazeč UNISTAD 
spol. s r.o., Suchdol nad Odrou 
a uzavřít smlouvu o dílo s tím 
související,

•	 uzavřít dohodu o narovnání a 
dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo č. 
229/2014/SŘIaŽP na zpracování 
projektové dokumentace s firmou 
INGREMO s.r.o., Prostějov,

•	 uzavřít dohodu o narovnání ke 
smlouvě o dílo č. 198/2015/OIŽP na 
zpracování projektové dokumentace 
s Ing. Adamem Kaštovským, Opava-
Předměstí,

•	 odstoupit od části smlouvy o dílo č. 
208/2015/OIŽP jejímž předmětem je 
zpracování projektové dokumentace 
„Rekonstrukce MŠ U Sýpky Fulnek“ 
uzavřené se společností Atelier IDEA 
spol. s r.o., Ostrava, a to v části díla 
týkající se zpracování projektové 
dokumentace „Rekonstrukce 
venkovních ploch a oplocení“  dle čl. 
III  odst. 2 bod. 4-6 dodatku č.1,

•	 uzavřít dodatek č.1 k smlouvě o 
dílo č.197/2017/OIŽP „Stavba 
bezbariérové trasy ve Fulneku“ 
se společností Lesostavby Frýdek-
Místek a.s.,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 

sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění  přípojky  vody a plynu v 
pozemku parc. č. 206 (ostatní plocha, 
komunikace) a sjezdu a vjezdu z 
pozemku parc.č. 738/53  na pozemek  
na parc.č. 206 ve vlastnictví města 
Fulnek, a to k novostavbě rodinného 
domu na pozemku parc.č. 738/53, 
vše v k.ú. Děrné,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití se společností 
Zemědělské družstvo VRCHOVINA 
se sídlem Děrné jako pachtýřem na 
dobu neurčitou, pacht je uzavírán 
v celkové výměře 412.519 m2 za 
pachtovné ve výši 161.983 Kč/
předmět pachtu/rok bez DPH po 
zaokrouhlení,

•	 zveřejnit záměr pronajmout část 
pozemku parc. č. 439 (zahrada) o 
výměře 430 m2 v k. ú. Stachovice 
na dobu neurčitou za minimální 
nájemné 2 Kč/m2/rok,

•	 zveřejnit záměr pronajmout část 
pozemku parc. č. 512/1 (ostatní 
plocha, sportoviště) o výměře 430 m2 

a část pozemku parc.č. 512/3 (trvalý 
travní porost) o výměře 830 m2 v k.ú. 
Jílovec za minimální cenu 2 Kč/m2 

a zveřejnit záměr propachtovat část 
pozemku parc.č. 512/3 (trvalý travní 
porost) o výměře 400 m2, pozemek 
parc.č. 406 (trvalý travní porost) o 
výměře 5288 m2 a pozemek parc.č. 
385/9 (ostatní plocha, jiná plocha) 
o výměře 1235 m2, celé, popř. jejich 
část, vše v k.ú. Jílovec, a to na dobu 
určitou do 30.09.2019. za minimální 
cenu 3.000 Kč/ha, což je 0,30 Kč/m2,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na pronájem 
části pozemku parc. č. 934 (zahrada) o 
výměře 90 m2 v k. ú. Fulnek s  nájemci 
na dobu neurčitou; nájemné činí 200 
Kč/předmět nájmu/rok a uzavřít 
nájemní smlouvu na pronájem s tím 
související,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 1/2 v domě č.p. 390 na 
ulici Masarykova ve Fulneku,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 11 v domě č.p. 307 na 
ulici Palackého ve Fulneku,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 3 v domě č.p. 6 na ulici 
Fučíkova ve Fulneku,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 

celkové výši 20.382,02 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a úhradách 
za služby spojené s užíváním bytu č. 
8 v domě na ulici Fučíkova č.p. 179 ve 
Fulneku, spolu se zákonným úrokem 
z prodlení s dlužníkem,

•	 udělit souhlas příspěvkové organizaci 
Základní škola J. A. Komenského 
Fulnek, k přijetí finančního daru za 
účelem nákupu televizoru ve výši 
3.000 Kč od firmy Nordic Steel s. r. 
o., Fulnek a ve výši 1.000 Kč od firmy 
Norsteta s. r. o., Fulnek,

•	 udělit výjimku z nejvyššího počtu 
žáků pro Základní školu a Mateřskou 
školu T. G. Masaryka Fulnek, pro 
školní rok 2017/2018 v 9. třídě z 
původního stanoveného počtu 30 (viz 
vyhláška č. 48/2005 Sb.) na počet 31,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky „Oprava altánů 
v zahradě Městského kulturního 
centra, p. o. ve Fulneku“ předložila 
firma Comstav s.r.o., Ostrava a 
souhlasí s uzavřením smlouvy o dílo 
s tím související.

Zrušila
•	 bod č. 1.2 usnesení Rady města 

Fulneku č. 1536/84/17 ze dne 
07.08.2017,

•	 usnesení Rady města Fulneku číslo 
1534/84/17 ze dne 07.08.2017,

•	 usnesení Rady města Fulneku č. 
1563/85/17 ze dne 22.08.2017.

souhlasí
•	 ve smyslu ust. § 2275 zákona č. 

89/2012 Sb., občanský zákoník, s 
podnájmem bytu č. 4 v domě č.p. 
69 na ulici Masarykova ve Fulneku 
podnájemci.

Vzala na vědomí
•	 plnění investičních akcí Městského 

kulturního centra ve Fulneku, 
příspěvkové organizace za 1. pololetí 
roku 2017,

•	 informaci o výsledku soudního 
řízení vedeného Okresním soudem v 
Novém Jičíně pod sp. zn. 24 C 82/2016 
mezi městem Fulnek jako žalobcem a 
společností Severomoravská stavební 
společnost, s.r.o., Šenov u Nového 
Jičína, jako žalovanou,

•	 stav pohledávek města Fulnek 
a příspěvkových organizací po 
splatnosti k 30.06.2017.

Informace z rady města Fulneku
Rada města Fulneku na své 86. schůzi dne 14.09.2017 po projednání

Již brzy po důkladném zakořenění 
trávy bude do provozu uvedena 
rozptylová loučka, kterou nechalo 
město vybudovat v areálu hřbitova 
ve Fulneku. 
Rozptyly budou probíhat podle počtu 
zájemců na jaře a na podzim při 
společném obřadu. Ceny za rozptyl 

jsou následující: každý zájemce 
uhradí cenu za investici a náklady na 
služby spojené s nájmem ve výši 766 
Kč.
Orientační cena za obřad a akt 
rozptýlení je 1600 Kč, tato částka 
se bude dělit podle počtu zájemců. 
Třetí položkou je vyrytí jména na 

společnou pamětní desku. Tato 
položka je nepovinná a ten, kdo 
nebude mít zájem zaznamenat jména 
pozůstalých, poplatek hradit nebude. 
Orientační částka za vyrytí jména na 
společnou pamětní desku je 1000 Kč.
Pro případné další informace se obraťe 
na TSMF na p. Martinu Dočkálkovou.

TSMF

Informace o rozptylové loučce ve Fulneku
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Soutěž ve sběru odpadů 

 

Město Fulnek vyhlašuje soutěž pro místní školy ve sběru odpadů 

Pravidla soutěže 

 

Termín zahájení a ukončení soutěže: soutěž bude probíhat od října 2017 do konce května 
2018. 

Sbírané komodity: papír, tetrapak, elektrospotřebiče, nábytek, nebezpečné odpady a 
pneumatiky. 

Místo sběru: komodity papír a tetrapak je nutno odevzdat v rámci sběru ve škole, dle pokynu 
ředitelky školy.  

• Tetrapaky budou vybírány pouze po 30 ks, kdy budou svázány do jednoho celku. 

Velkoobjemový odpad: jednotlivé komodity (elektro spotřebiče, nábytek, pneumatiky a 
nebezpečný odpad) je nutno odvážet na sběrný dvůr, který je umístěn v areálu Technických 
služeb města Fulneku. Při odevzdání odpadu je nutno se prokázat občanským průkazem.  Na 
vyžádání obdrží občané od pracovníků technických služeb potvrzení o odevzdání jednotlivých 
komodit na sběrném dvoře. 

Potvrzení mohou děti v rámci soutěže odevzdávat třídním učitelům. Počet odevzdaných 
potvrzení se bude započítávat do celkového hodnocení třídy. 

Kritéria hodnocení: kritériem hodnocení je množství odevzdaného odpadu jednotlivých 
komodit (papír a tetrapak) a počet obdržených potvrzení ze sběrného dvoru.  

Odměny pro vítěze: odměněny budou tři nejlepší třídy z každé školy, vyhlášení výsledků 
proběhne v červnu 2018.  
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Soutěž ve sběru odpadů 

 

Město Fulnek vyhlašuje soutěž pro místní školy ve sběru odpadů 

Pravidla soutěže 

 

Termín zahájení a ukončení soutěže: soutěž bude probíhat od října 2017 do konce května 
2018. 

Sbírané komodity: papír, tetrapak, elektrospotřebiče, nábytek, nebezpečné odpady a 
pneumatiky. 

Místo sběru: komodity papír a tetrapak je nutno odevzdat v rámci sběru ve škole, dle pokynu 
ředitelky školy.  

• Tetrapaky budou vybírány pouze po 30 ks, kdy budou svázány do jednoho celku. 

Velkoobjemový odpad: jednotlivé komodity (elektro spotřebiče, nábytek, pneumatiky a 
nebezpečný odpad) je nutno odvážet na sběrný dvůr, který je umístěn v areálu Technických 
služeb města Fulneku. Při odevzdání odpadu je nutno se prokázat občanským průkazem.  Na 
vyžádání obdrží občané od pracovníků technických služeb potvrzení o odevzdání jednotlivých 
komodit na sběrném dvoře. 

Potvrzení mohou děti v rámci soutěže odevzdávat třídním učitelům. Počet odevzdaných 
potvrzení se bude započítávat do celkového hodnocení třídy. 

Kritéria hodnocení: kritériem hodnocení je množství odevzdaného odpadu jednotlivých 
komodit (papír a tetrapak) a počet obdržených potvrzení ze sběrného dvoru.  

Odměny pro vítěze: odměněny budou tři nejlepší třídy z každé školy, vyhlášení výsledků 
proběhne v červnu 2018.  

 

Soutěž ve sběru odpadů 

 

Město Fulnek vyhlašuje soutěž pro místní školy ve sběru odpadů 

Pravidla soutěže 

 

Termín zahájení a ukončení soutěže: soutěž bude probíhat od října 2017 do konce května 
2018. 

Sbírané komodity: papír, tetrapak, elektrospotřebiče, nábytek, nebezpečné odpady a 
pneumatiky. 

Místo sběru: komodity papír a tetrapak je nutno odevzdat v rámci sběru ve škole, dle pokynu 
ředitelky školy.  

• Tetrapaky budou vybírány pouze po 30 ks, kdy budou svázány do jednoho celku. 

Velkoobjemový odpad: jednotlivé komodity (elektro spotřebiče, nábytek, pneumatiky a 
nebezpečný odpad) je nutno odvážet na sběrný dvůr, který je umístěn v areálu Technických 
služeb města Fulneku. Při odevzdání odpadu je nutno se prokázat občanským průkazem.  Na 
vyžádání obdrží občané od pracovníků technických služeb potvrzení o odevzdání jednotlivých 
komodit na sběrném dvoře. 

Potvrzení mohou děti v rámci soutěže odevzdávat třídním učitelům. Počet odevzdaných 
potvrzení se bude započítávat do celkového hodnocení třídy. 

Kritéria hodnocení: kritériem hodnocení je množství odevzdaného odpadu jednotlivých 
komodit (papír a tetrapak) a počet obdržených potvrzení ze sběrného dvoru.  

Odměny pro vítěze: odměněny budou tři nejlepší třídy z každé školy, vyhlášení výsledků 
proběhne v červnu 2018.  

 

Prvním velkým úspěchem v podobě 
mezinárodně uznávaného certifikátu 
Cambridge se mohou pochlubit dva 
žáci naší školy, Ondřej Brossmann a 
Stanislav Klimíček.
V minulém školním roce mohli žáci 
4. a 5. ročníku navštěvovat kroužek 
anglického jazyka pod vedením Mgr. 
Hany Klimíčkové. Součásti výuky 
v tomto kroužku byla také příprava 
na Cambridge zkoušky. Na konci 
školního roku se Ondra se Standou 
rozhodli, že složí z anglického jazyka 
mezinárodní zkoušku Cambridge 
YLE Starters, což se jim také 20. května 
ve zkouškovém centru v Ostravě 
podařilo. Oba dosáhli v testech z 
poslechu, čtení a psaní a z mluvené 
části zkoušky na vůbec nejlepší 
možné ohodnocení. Za svůj špičkový 

výkon obdrželi tito žáci mezinárodní 
certifikát Cambridge, který jim byl 
slavnostně předán 14. září.

Oběma žákům srdečně blahopřejeme 
a přejeme hodně radosti a úspěchů při 
dalším studiu angličtiny.

Jana Víchová a Hana Klimíčková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Dva žáci ZŠ a MŠ T.G.Masaryka se pyšní certifikátem Cambridge
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Již tradičně první akcí nového 
školního roku byl štafetový den, 
který se konal 8. září. Letošní rok 
měla družstva volnou ruku při 
výběru svých názvů. Všechny byly 
originální a každý tým si vytvořil i 
vlastní bojový pokřik. 
V loňském roce se nám moc osvědčilo 
hřiště ve Stachovicích, tak jsme i letos 
zvolili toto místo. Pro některé žáky 
byl už tento pochod náročný, ale i 
naši nejmenší prvňáčci nakonec cestu 
zvládli. 
Tato akce je každoročně připravována 
pro žáky naší školy s cílem zvýšit 
fyzickou kondici, zlepšit vzájemné 
vztahy mezi žáky různých věkových 
skupin, mezi žáky a učiteli, budovat 
smysl pro spolupráci a pro pomoc 
mladším kamarádům. V letošním roce 
se k nám aktivně přidali i někteří žáci 
z Kujav a Hladkých Životic, jiní žáci z 
těchto vesnic přišli povzbuzovat. Tuto 
akci hodnotili velice kladně. Někteří z 
nich si odnesli domů medaile, protože 
byli součástí oceněných družstev nebo 
vyhráli v běhu jednotlivců.
Soutěží se ve smíšených družstvech, 
která tvoří závodníci od 1. - 9. ročníku. 
Na společném setkání si vytvořili 
nádherné vlajky a natrénovali pokřik. 
Závodilo se jako vždy ve dvou 
rozbězích a každému družstvu se 
měřil čas. Ten nejlepší čas mělo letos 
družstvo pod vedením p. uč. Sabiny 

Svobodové. Blahopřejeme! Také 
závodu jednotlivců se zúčastnilo 
hodně žáků a bojovali o první místa 
mezi hochy a dívkami ročníku. 
Všichni žáci, kteří běželi, si zaslouží 
velkou pochvalu!
Poděkování patří i místostarostovi 
města p. Františku Schindlerovi, který 
zahájil první rozběh a předával s 
paní ředitelkou Mgr. Janou Víchovou 
medaile. Děkujeme za jeho čas i za to, 
že přišel opět mezi nás.
Ohlasy na tuto akci jsou velmi 
pozitivní jak ze strany žáků, tak ze 
strany vyučujících. Setkáváme se při 
její realizaci s moc pěkným přístupem 
starších žáků k mladším. To vzájemné 

povzbuzování během celého závodu 
je obdivuhodné. Neslyšíme tady 
žádné posměšky směrem k méně 
zdatným jedincům. Naopak, ti bývají 
povzbuzováni nejvíce a tak nás 
mnohdy překvapí svými jedinečnými 
výkony.
Mladší žáci vidí v těch starších své 
vzory, no a ti je pak nechtějí zklamat. 
Učitel každého družstva jen zpovzdálí 
přihlíží, neboť ti nejstarší se dokáží o 
ty nejmladší velmi dobře postarat.
Poděkování patří městu Fulnek za 
grant, díky němuž jsme mohli ocenit 
nejen vítěze, ale i všechny závodníky 
za jejich pěkné výkony, stejně jako 
Klubu rodičů při ZŠ T. G. Masaryka.

Lucie Palatová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

 „Ach jo, už je zase po prázdninách,“ 
povzdechl si nejeden školák na 
začátku září. Ale nedá se nic 
dělat, škola volá. A tak i my malí 
prvňáčkové jsme se v pondělí 4. září 
sešli se svými rodiči, ale i prarodiči v 
opravdové velké škole a s očekáváním 
neznámého jsme vstoupili do své nové 
třídy. Celí nedočkaví jsme si prohlíželi 
svou krásně vyzdobenou třídu a 
hledali své místo v lavici. Přivítala 
nás naše paní učitelka a uvítala nás 
v naší námořnické třídě.  Všechny 
obavy byly hned pryč, když každý 
z nás byl pasován na námořníka z 1. 
B a dostal svou námořnickou čepici 
a chobotničku – Pomocničku. Po 
slavnostním uvítání paní ředitelky 
Jany Víchové jsme se všichni vydali 
do kostela sv. Josefa, kde nás, už jako 
žáky školy T. G. Masaryka, přivítala 
paní starostka Ing. Radka Krištofová a 
pan místostarosta František Schindler. 
Každý z nás dostal nejen balíček 

plný sladkostí a hračku, ale i tašku 
s učebními pomůckami, na které 
přispělo naše město pro každého 
prvňáčka částkou 500 Kč. Za což 
moc děkujeme. Druhý den jsme se již 
vydali na naši plavbu po ostrovech 
„Vzdělání.“ 

Tak nám držte palce, ať se po desíti 
měsících vrátíme jako velcí školáci, 
kteří budou umět nejen číst, psát a 
počítat, ale stanou se z nás správní 
žáci, kteří získají mnoho nových 
poznatků, dovedností a hlavně zažijí 
mnoho školních dobrodružství. 

žáčci 1. B a jejich paní učitelka Dagmar Šaflová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek 

Proběhl 14. ročník štafetového dne – ZŠ T. G. Masaryka ve Fulneku

Už nám to zase začalo aneb vyplouváme
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Léto skoro končilo, ale stále 
ještě zářící sluníčko provázelo 4. 
září školáky, kteří se vydali po 
prázdninách do školy.  Mezi nimi i 
prvňáčci v doprovodu svých rodičů. 
V dětských tvářičkách jsme mohli číst 
– hodně těšení, trošku obav, zvědavost 
i pýchu, že už jsou přece velcí – jdou 
do velké školy. Nová škola, noví 
kamarádi, nové úkoly, nová paní 
učitelka, plno nových dojmů.
Ve třídě prvňáčky přivítala nejen jejich 
třídní učitelka, ale i paní ředitelka 
Vilma Klevarová.  Popřála jim mnoho 
úspěchů ve škole, aby se jim ve škole 
líbilo, aby se toho hodně naučili a 
našli si spoustu kamarádů.  Na lavici 
je také čekaly nové školní pomůcky a 
učebnice.
Pak se i s rodiči, jak už je to mnohaletou 
tradicí, zúčastnili slavnostního 

zahájení školního roku spojeného s 
předáním daru od města Fulneku, 
pamětních listů a jiných dárečků v 
kostele sv. Josefa. Předala jim je paní 
starostka Ing. Radka Krištofová a 

místostarosta pan František Schindler.
Přeji všem prvňáčkům, aby vykročili 
do nové etapy jejich života tou 
správnou nohou, hodně odvahy, 
radosti z nových poznatků.

Eva Vymyslická, tř. učitelka 1. A, ZŠ JAK Fulnek

Dne 12. září 2017 vyrazili žáci 7. A a 8. 
A Základní školy J. A. Komenského 
na exkurzi do Světa techniky. Konala 
se zde velmi zajímavá výstava, která 
se nazývala Živá knihovna povolání. 
Nacházely se zde stánky firem a 
středních škol z Ostravy a blízkého 
okolí. Mohli jsme si zde prohlédnout, 
vyzkoušet nebo něco zjistit o představě 
svého budoucího povolání. Na místě 
se prezentovaly různé mužské profese 
např. instalatér, technik, mechanik, 
strojvůdce. Nechyběly ani stánky, 
které zajímaly především děvčata 
– hlavně kosmetičky a kadeřnice, u 
nichž stály dlouhé fronty těch, kteří se 
chtěli učesat nebo nalíčit.

Poté, co jsme prošli celý areál, směli 
jsme se podívat na klasické expozice. 
Nejvíce nás zaujalo zrcadlové bludiště, 
vytváření vlastní televizní reportáže 

nebo vytesávání sochy do kamene.
Svět techniky nás okouzlil a jsme 
velmi rádi, že jsme se této akce 
zúčastnili.

Anna Zlámalová, Eliška Böhmová a Jolana Drozdková, žákyně 8. A, ZŠ JAK Fulnek

Poprvé do školy

Živá knihovna povolání



12 

www.fulnek.cz Fulnecký zpravodaj | Říjen 2017DD Loreta Fulnek

To bylo hlavním heslem letošního 
pobytu věnovaného především 
rozvoji finanční gramotnosti našich 
dětí. Samozřejmě, že se děti jen 
„nevzdělávaly“, poctivě každé 
dopoledne probíhala škola finanční 
gramotnosti, i když, vlastně téměř 
každá další aktivita vždy alespoň 
okrajově obsahovala i téma finanční 
gramotnosti. 
Když jsme se jeli koupat – svačina, 
sbalit své věci (když jedu dál, musel 
bych si potřebné věci koupit a to bych 
asi moc neušetřil..Nákupy potravin 
a „dobrot“, tady jsou jasné počty 
– mám tolik, tolik můžu zaplatit a 
když ušetřím, můžu třeba večer do 
kina nebo na výlet, třeba na Pustevny 
nebo na diskotéku nebo si můžu 
koupit něco do domácnosti nebo 
něco na sebe….Vařili jsme, uklízeli – 
v bodování úklidu to vyhráli kluci, 
umývali nádobí – to jsme ušetřili 
za úklidové práce, za stravování v 
restauraci, za myčku na nádobí a to 
proto, že to všechno umíme…Protože 
jsme se snažili dobře hospodařit, 
na výletě jsme byli, večerní letní 
kino jsme taky měli – dataprojektor, 
plátno i promítač ve vlastní režii 

 a diskotéka na závěr také byla 
samozřejmě s „extra dýdžejem“. 
No a ještě táborák, opékání, hry na 
louce a v lese, malování, badminton, 
koupání, lanovka, sbírání „darů 
lesa“lesních, procházky s pejskem 
(skvělá canisterapie). A protože jsme 
byli ve srubu na horách ve Valašské 
Bystřici, byli jsme na místě „bez 

signálu“…a co myslíte, všichni jsme 
to „ve zdraví přežili“. Uběhlo to jako 
voda, počasí nám přálo a my jsme si to 
všichni užili. 
Děkujeme velmi za finanční 
příspěvek ING Bank Fondu Nadace 
Terezy Maxové dětem.Díky tomuto 
příspěvku jsme mohli v létě strávit 
„akční“ týden.

děti a pedagogové, DD Loreta Fulnek

Bohatství i chudoba - pocházejí z toho, jak to s penězi umíme nebo 
neumíme, jak o nich přemýšlíme

inzerce 1/2
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ERLEN s.r.o. - Žárová zinkovna Fulnek
Jak a kdy Vaše firma vznikla? 
Historie firmy ERLEN s.r.o. sahá teprve 
do roku 2000, kdy byla založena v 
Třinci a zabývala se zejména vývojem 
a prodejem přípravků pro povrchové 
úpravy mědi, nerezi a pozinkovaných 
plechů.
Zásadním milníkem byl rok 2004, 
kdy jsme ve Fulneku zakoupili 
provoz žárové zinkovny od správce 
firmy ROMO. Tato žárová zinkovna 
byla ve Fulneku původně postavena 
v roce 1954 a tvořila součást linky 
pozinkovaných bubnů praček ROMO.
Zinkovna postupem času prošla 
několika modernizacemi, naposledy 
v roce 2014, kdy jsme technologii 
osadili novou moderní zinkovací 
pecí a nad mořícími káděmi vyrostl 
uzavřený odsávací box. 
V roce 2014 jsme také rozšířili firmu 
zakoupením části areálu firmy 
STS-V Opava v Opavě Jaktaři a tato 
naše pobočka se věnuje svařování 
ocelových konstrukcí a mokrému 
lakováním ocelových konstrukcí. 

Co vyrábíte, čím se zabýváte ve 
svém výrobním programu, ve své 
činnosti? 
Ve Fulneku poskytujeme služby 
žárového zinkování ocelových 
svařenců do 3m délky a kooperačně 
zajišťujeme zinkování ocelových 
konstrukcí až do 20m délky.

Kam vaše výrobky směřují, komu 
jsou určeny? 
Pracujeme pro výrobní firmy, které své 
produkty prodávají širokému spektru 
zákazníků a s výrobky pozinkovanými 
u nás ve Fulneku se můžete setkat v 
celém světě. Naše zboží se používalo 
na stavební realizace v celé Evropě, 

Severní Americe, Africe. Zinkujeme 
díly, které putují do nákladních aut 
a zemědělské techniky vyráběné v 
Německu a Francii. 
Velkou část našeho programu je 
zinkování skládaných zahradních 
židliček, tzv. pivních setů, které 
jsou následně distribuovány do celé 
Evropy pod různými značkami 
převážně německých pivovarů. 

Kolik máte zaměstnanců a co jim 
nabízíte v rámci benefitů? 
Celkem má firma 55 zaměstnanců, 
z toho 30 je ve Fulneku. Nabízíme 
nadstandardní platové ohodnocení 
dělníků, příspěvek na důchodové 
připojištění a příspěvek na stravování.

Kde vidíte svou firmu za 5 - 10 let? 
Jaké jsou vaše plány?
Do budoucna bychom chtěli malou 
moderní firmu, která bude pružně 
reagovat na požadavky zákazníků.

Vyvážíte své výrobky i do zahraničí, 
popřípadě kam?
Od roku 2013 intenzivně investujeme 

do nových technologických zařízení, 
která jsou efektivnější, úspornější 
a šetrnější k životnímu prostředí. 
Začátkem roku 2018 spustíme nové 
a silnější odsávání s absorbérem 
a filtraci emisí tak, abychom i do 
budoucna dokázali splnit nejpřísnější 
ekologické limity a naši zaměstnanci 
u zinkovací pece pracovali v co 
nejlepších podmínkách. 
Protože chceme našim zákazníkům 
stále nabízet nové a zajímavé služby, 
máme na rok 2018 v plánu postavit 
ve Fulneku linku na termodifuzní 
zinkování spojovacího materiálu. Tato 
technologie je poměrně nová, v České 
republice to bude první realizace. 
Mimo velmi dobrých protikorozních 
vlastností takto pozinkovaného 
materiálu je naprosto úžasné, že tato 
technologie nevyžaduje předúpravu 
materiálu v kyselinách, takže nám 
odpadnou starosti související s 
chemickou předúpravou. 
Dlouhodobě je pro nás také velmi 
důležitá co nejužší spolupráce s 
městem a Městským kulturním 
centrem ve Fulneku. Chceme i 
nadále být součástí kulturního a 
společenského života ve Fulneku a 
podílet se na jeho rozvoji. 

Ing. Petr Soudek, ředitel zinkovny ERLEN

Prezentujte i vy svou 
společnost..

Info na zpravodaj@fulnek.cz
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Tak jako každý rok, tak se i letos v 
květnu pořádala Zlatá srnčí trofej, 
tentokrát v Janovicích. Myslivecký 
kroužek z Vlkovic se na tuto soutěž 
celý rok pilně učil. 
Vytvořila se tři družstva starších 
žáků, z toho jedno družstvo obsadilo 
4. místo a zbylá dvě se umístila 
do 10. místa. Myslivecký kroužek 
nereprezentovali jenom starší žáci, 
ale i ti mladší, kteří se také umístili 
velmi vysoko. V soutěži jednotlivců 
reprezentovali kroužek Anna 
Zlámalová, Tomáš Šenk a Markéta 
Egertová, která se umístila na 3. místě. 
Nejen děti, ale i dospělí si zde mohli 
vyzkoušet střelbu ze vzduchovky a 

luků. Po vyhlášení dostaly děti koláč, 
který si v autě s chutí snědly. Všichni 
doufáme, že budeme příští rok o něco 

úspěšnější. Hlavní poděkování patří 
firmám LUBKAR s.r.o, Kovoobrábění 
Jarek Řehounek a městu Fulnek.

Markétka Egertová, myslivecký kroužek

Ve dnech 10. - 17. července udělali 
vedoucí mysliveckého kroužku ve 
Vlkovicích soustředění v naší přírodě. 
Prvních pět dní na Baště - jak se chatě 
říká, přespávaly pouze starší děti. Žáci 
společně dělali dlouhé procházky v 
přírodě, rybařili, plavali, hráli hry a 
plánovali Velkou honbu za pokladem 
pro malé děti. Dětem se soustředění 
líbilo a těší se na další rok. Chtěli 
bychom poděkovat našim sponzorům 
firmám ASOMPO a.s, Kovoobrábění 
Řehounek Jaroslav a městu Fulnek.

Anička Zlámalová, myslivecký kroužek

Ve dnech 22.-28. července se uskutečnil 
myslivecký tábor v obci Ostravice. 
Během tábora se děti rozdělily do 
čtyř skupin a dělaly různé aktivity 
např. odlévaly stopy, vymýšlely si 
v týmu pokřiky nebo také chodily 
na procházky k oborám s daňky. 
Největší túra je však čekala ve středu, 
kdy zdolali Lysou horu. Poslední 
den se vedoucí rozhodli, že navštíví 
s dětmi krytý bazén s tobogánem, na 
kterém si to všichni užili. Dětem se na 
táboře moc líbilo, dozvěděly se plno 
zajímavostí o myslivosti a slíbily si, že 

se příští rok v Ostravici zase sejdou. 
Hlavní poděkování patří městu 

Fulnek za podporu mysliveckého 
kroužku Vlkovice.

Markétka Egertová, myslivecký kroužek

V sobotu 21. července se na hřišti 
TJ Lukavec uskutečnil 26. ročník 
turnaje v malé kopané. V letošním 
roce se účastnilo 6 týmů, domácí 
tým, fotbalisté z Fulneku, Bílova, 
Kujav, Oder a Stachovic. Začalo se 
brzy dopoledne, zápas se odehrával 
jeden za druhým za rozhodování p. 
Rosti Klementa. Na hřišti sice vládl 

bojový duch, ale vše se odehrávalo v 
pravidlech fair play.
Vítězem se stalo mužstvo ze Stachovic, 
na druhém místě se umístilo mužstvo 
z Fulneku a na třetím fotbalisté z 
Kujav. Všichni obdrželi hodnotné 
ceny, vítěz si odvezl bečku piva a 
putovní pohár. Fotbalisté i fanoušci 
měli možnost se občerstvit dobrými 

steaky, hamburgry, hot-dogy, také 
sladkými štrúdly a dobrotami, které 
upekly pořadatelky. Počasí bylo 
slunečné, fotbalisté se mohli osvěžit 
v bazénu se studenou vodou, nálada 
byla výborná až do pozdního večera. 
Děkujeme účastníkům, fanouškům 
a především všem pořadatelům za 
další skvělou akci v Lukavci.

TJ Sokol Lukavec

ZLATÁ SRNČÍ TROFEJ 

BAŠTA

TÁBOR

Memoriál J. Beiera – fotbalový turnaj v Lukavci
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Dne 18. srpna 2017 se uskutečnilo 
přátelské setkání v Martině se členy 
předsednictva Oblastního výboru 
Slovenského svazu protifašistických 
bojovníků, kterého se zúčastnili 
zástupci Oblastního výboru Českého 
svazu bojovníků za svobodu a 
Československé obce legionářské v 
Novém Jičíně. 
Na tomto setkání si účastníci 
připomenuli 73. výročí Slovenského 
národního povstání a zároveň si 
připomněli historický základ, který 
byl dán společným bojem Čechů a 
Slováků proti nacismu a fašismu, 
který za 2. světové války vyvrcholil 
na Slovensku Slovenským národním 
povstáním v roce 1944, Pražským 
povstáním a osvobozením naší země 
v roce 1945.
Při této příležitosti bylo přijato 
společné Prohlášení, ve kterém 
mimo jiné bylo zdůrazněno, že 
budeme usilovat o širokou spolupráci 
s antifašistickými organizacemi 
sdružených v Mezinárodní federaci 
protifašistických odbojářů. V příštím 
roce budeme vzpomínat 100 let, kdy 
vznikl společný stát Čechů a Slováků a 
i když byl rozdělený, přátelské vztahy 
přetrvávají a naše spolupráce je toho 
důkazem. Prohlášení bylo podepsáno 
předsedou SZPB Martin Radomírem 
Žingorem a Josefem Kubovým, 

předsedou ČSBS a členem vedení 
Jednoty ČsOL Nový Jičín, který u této 
příležitosti předal tajemníkovi SZPB 
Štefanu Tichému k jeho životnímu 
jubileu 70 let Pamětní medaili ÚV 
ČSBS a Oblastnímu výboru SZPB v 
Martině Čestné uznání ÚV ČSBS.
Delegace byla přijata na Městském 
úřadě v Martině a následně také 
na obecním úřadě v  Sklabini, zde 
byl slavnostní akt s kulturním 
programem u pamětní desky na 
domě, kde došlo k prvnímu vyvěšení 
Československé vlajky a k vyhlášení 
samostatné Československé republiky 
v roce 1944.  Byly zde položeny kytice 

u památníků těch, kteří položili své 
životy za naši svobodu. Obec Sklabiňa 
zároveň oslavovala 775. výročí první 
písemné zmínky o obci.
Město Nový Jičín v minulosti mělo 
družbu s městem Martin a dodnes je 
mnoho organizací, které své přátelství 
nadále udržují a důkazem toho je, že 
například i město Sučany má družbu 
s městem Fulnek a i letos přátele ze 
Slovenska u příležitosti Dne města do 
Fulneku přijeli.
Naše delegace byla pobytem u přátel 
velice spokojená, poznali jsme další 
milé spolupracovníky, navázali nové 
kontakty a to nejen odbojáře.

Emilie Bartoňová

Vážení čtenáři, dovolte, abych se 
s vámi podělila o jeden z mnoha 
silných zážitků. Bylo jich v mé 16 leté 
dobrovolnické činnosti hodně.
V humanitární organizaci Adra 
Ostrava pracuji 9 let. V Podaných 
rukách Frýdek-Místek již 16 let. Jako 
dobrovolnice i logopedická asistentka 
jsem poznala mnoho lidských osudů.
 Nejsilnější jsou pro mě ty, kde lidem 
nemohu pomocí. Je mi jich líto, jak z 
toho ven…
Zde je jeden z těch nejnovějších. 
Na jaře v roce 2016, v bílovecké 
nemocnici, jsem začala docházet za 
pacientem. Je nevidomý. Příčinou se 
stala mozková příhoda. Nemoc přišla 
v době, kdy byl opuštěný, bez rodiny. 
Přátelé přestali docházet. Dostal se 
do nemocnice v Ostravě, a pak do 
bílovecké nemocnice na doléčení.
Při mých návštěvách s pejskem 
Nerem, se mi svěřil se svým těžkým 
osudem. Bylo mi ho velmi líto. On byl 
však přes to vždy usměvavý. Největší 
pozornost věnoval Nerovi. Dělalo 

mu radost, když se mohl pomazlit s 
pejskem. Vždy se na to těšil…
Uběhlo několik měsíců a musel 
nemocnici opustit. Neměl však kam 
jít. Po delším hledání domova se 
ho ujala  Armáda spásy v Ostravě, 
kde je od roku 2013. Při odchodu z 
nemocnice mě srdečně zval, abych za 
nim určitě s pejskem Nerem přijela. 
Byla jsem za ním již několikrát. Vždy, 
když přicházím k tomuto domovu, 

je mi úzko u srdce. Potkávám klienty 
tohoto domova, zdraví mě. Mají však 
smutný výraz ve tváři. Nyní již vědí, 
za kým jdu. Ale oni však žádnou 
návštěvu nemají. Posadí se tam na 
lavičku, tiše a smutně se za mnou 
dívají. Tento zážitek nepochopí ten, 
kdo to nezažije a neuvidí na vlastní oči 
s těmito lidičkami nepromluví. Tento 
osobní, individuální pocit osamělosti 
nenahradí sebelepší personál, který 

Přátelství bez hranic

Hodnota domova

pokračování na další straně
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tam pracuje. I já jsem byla s Nerem 
vřele přijata. Poznala jsem, že se o své 
klienty vzorně starají.
Skláním se před jejich starostlivostí, 
kterou věnuji klientům tohoto 
zařízení. Velmi jim za ně i sebe děkuji.
 Při mém odchodu se opět loučím 
s těmito smutnými lidmi, kteří sedí 
s hlavou v dlaních…smutně mi 
zamávají. Já si v tu chvíli uvědomím, 
že můžu jít domů. Mám svůj domov, 
své soukromí. Doma svá oblíbená 
zvířátka i květiny, zahrádku. Byla 

bych ráda, kdyby si lidé v dnešní 
uspěchané a přetechnizované době 
uvědomili, jak velkou cenu má vlastní 
domov, ten opravdový. Bezdomovcem 
se člověk může stát nečekaně i 
nezaslouženě. Nikdo neví, co člověka 
může potkat, nemoc apod. Když 
se řekne bezdomovec, tak se na něj 
okolí dívá přes prsty, nikdo se neptá 
po příčinách-proč se tak stalo? Právě 
takovým lidem bych doporučila, aby 
takový domov navštívili, člověka z 
tohoto zařízení, kterého by občas 

potěšili svou návštěvou. 
Myslím, že by potom pochopili těžký 
život těchto bezdomovců a skutečnou 
hodnotu svého domova. Bylo by také 
přínosné, aby někteří lidé, kteří jim 
ubližují, okrádají je a vysmívají se jim, 
dostali výchovnou lekci a něco si také 
uvědomili. 
Milý čtenáři, tolik tedy můj zážitek, o 
který jsem se s vámi chtěla podělit.
Děkuji vám za pochopení a případnou 
podporu.

Eliška Knězková, dobrovolnice ADRA Ostrava

pokračování z předchozí strany

Je páteční den a bývalí pracovníci 
fulnecké nástrojárny spěchají do 
hotelu ÁMOS. Již po několikáté se 
zde setkávají a sdělují si informace.
I letos srdečné přijetí a zavzpomínání 
na pracoviště, kterému mnozí 
zasvětili celý svůj život. Léta nemohou 
vymazat vzpomínky. Všechno to, 
co léta, spíše desetiletí přinesla, je 
opravdu na co vzpomínat. Také se 
nám vybaví přátelé a kamarádi, 
kteří by rádi přišli, ale již nemohou... 
Vzpomeneme na  vedení nástrojárny, 
vše lidské s čím jsme se setkávali. 
Nelze opomenout těch, kteří nedožili 
své lidské štěstí. Nezapomenutelně 
mezi ně patří vedoucí nástrojárny 
František Tesařík a další.
V letošním roce jsme byli pozvání 
na svá bývalá pracoviště. Přivítal 
nás jednatel a ředitel společnosti 
Formprojekt s. r. o. pan Ing. Miroslav 
Fiebrich, který nás provedl provozem. 

Doprovázel nás také vedoucí obchodu 
pan Ing. Josef Novák. Provedli nás 
nástrojárnou a seznámili s celkovou 
modernizací jednotlivých pracovišť 
a moderní technologii, bez které 
není možný další vývoj v oboru 
nástrojářství.
Je pozitivní, že tato výroba se v našem 
městě dále rozvíjí. Vždyť její historie 
sahá do roku 1961 a bude jenom 
dobře, když bude pokračovat nadále 
a dávat pracovní příležitosti další 

generaci odborníků.
Děkujeme touto cestou vedení 
podniku Formprojekt za pozvání i 
malé občerstvení.
Vám všem, kteří jste přišli, z blízka 
i dáli, srdečné díky. Nesmíme 
zapomenout také na organizátory 
tohoto setkání Tondu Zemana a 
fotografa Zdenka Pěnčíka. Děkujeme,
bylo to hezké, příští rok snad opět na 
viděnou.

Ladislav Blahuta

Setkání opět po roce

Chcete mít práci za rohem? Staňte se  
naším kolegou! V současnosti hledáme 

pro prodejnu ve Fulneku  pracovníky  
na tyto pozice:

  Nabízíme:
	 •	týden dovolené navíc ihned od nástupu

•	pracovní poměr na dobu neurčitou i na zkrácený úvazek
•	stravenky v hodnotě 65 Kč a další výhody...

KoNtaKtujte Nás:
Přímo na prodejně, na emailu nabor@penny.cz 
nebo na tel. :  727 925 302
www.penny.jobs.cz

zástuPCe
VeDouCíHo PRoDejNY

Nástupní mzda
21 200 Kč (40 h/týden)

PoKLaDNí
Nástupní mzda

17 500 Kč (40 h/týden)
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KoNtaKtujte Nás:
Přímo na prodejně, na emailu nabor@penny.cz 
nebo na tel. :  727 925 302
www.penny.jobs.cz

zástuPCe
VeDouCíHo PRoDejNY

Nástupní mzda
21 200 Kč (40 h/týden)

PoKLaDNí
Nástupní mzda

17 500 Kč (40 h/týden)

170829Fulnecký zpravodaj_ 210x297_v0.indd   1 31.8.2017   11:06:08
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Pro většinu z nás je vozidlo 
nepostradatelným pomocníkem, 
bez kterého si život snad už ani 
nedokážeme představit. Využíváme 
ho téměř denně, kdy nám pomáhá s 
přesunem do místa, kam potřebujeme, 
ať už se jedná například o běžnou cestu 
do zaměstnání či do obchodu. Od 
výroby prvního osobního automobilu 
uběhlo už více jak 130 let, a dnes tento 
dopravní prostředek nalezneme již 
téměř v každé domácnosti. 
Vozidla se bohužel často stávají terčem 
majetkové trestné činnosti, ať už za 
účelem dalšího prodeje či rozprodání 
na náhradní díly. Během uplynulého 
roku bylo v České republice odcizeno 
4 936 vozidel. Od začátku letošního 
roku do konce měsíce července se 
tento počet vyšplhal na 2 120, když 
180 z těchto vozidel bylo odcizeno 
v Moravskoslezském kraji. V 
posledních pěti letech došlo v rámci 
Moravskoslezského kraj ke značnému 
poklesu odcizených vozidel. V roce 
2012 jich bylo odcizeno celkem 1 
330, v roce 2016 pak 365.  I přes tento 
pokles se však nejedná o zanedbatelné 
číslo. Krádeže vozidel patří mezi 
jednu z nejzávažnějších majetkových 
trestných činností. Pachatelům k 
odcizení vozidla někdy stačí pouhých 
pár minut a jejich majitelé pak místo 
svých aut naleznou pouze prázdná 
parkovací místa. I když neexistuje 
žádná stoprocentní ochrana jak 
odcizení vozidla zabránit, může 
každý z nás toto riziko minimalizovat. 
Jak snížit riziko odcizení vozidla?
•	 Parkujte své vozidlo na bezpečném 

místě. Pokud máte tu možnost, 
využijte k parkování oplocený 
pozemek, garáž či například 
hlídané parkoviště. Pokud tuto 
možnost nemáte, nechávejte 

vozidlo vždy v místě, kde je 
větší pohyb lidí, a které je v noci 
dostatečně osvětlené pouličními 
lampami a je zabezpečené 
místním kamerovým systémem. 

•	 Při odchodu od zaparkovaného 
vozidla vždy zkontrolujte, zda 
jste jej řádně uzamkli a zda žádné 
z okýnek nezůstalo otevřené.

•	 I když se chcete od svého vozidla 
vzdálit jen na okamžik, nikdy 
nenechávejte klíče v zapalování.

•	 Ve vozidle nenechávejte žádné 
věci (například příruční tašky, 
GPS navigace, mobilní telefony), 
které by mohly upoutat 
pachatelovu pozornost, a to ani 
doklady od vozidla. 

Kromě výše uvedených doporučení 
je vhodné své vozidlo opatřit 
bezpečnostními prvky. Současná 
nabídka vozidel na trhu má již 
řadu těchto bezpečnostních prvků 
zakomponovaných standardně 
při výrobě. Jedná se například o 
imobilizér, který brání nastartování 
motoru, v případě, že do startéru nebyl 
vložen originální klíč nebo dálkové 
ovládání centrálního zamykání s 
plovoucím kódem. Každý majitel však 
může své vozidlo ještě dále zabezpečit 
mechanickými zabezpečovacími 
systémy, kam patří například blokace 
řadicí páky, zamykání pedálů či 
zamykání volantové tyče. Současný trh 

dále nabízí nespočet elektronických 
systémů, jako jsou autoalarmy a také 
satelitní vyhledávací systémy, které 
dokáží s přesností několika metrů 
určit, kde se vozidlo momentálně 
nachází. Mezi další zabezpečovací 
prvky patří také pískování VIN kódu 
na okna vozidla. Tyto bezpečnostní 
prvky je možné jakkoliv kombinovat. 
I když jejich pořízení samozřejmě 
znamená finanční výlohy, stále se 
jedná o mnohem menší náklady, než 
které s sebou přináší koupě nového 
vozidla. Pro případ odcizení je možné 
vozidlo také připojistit u jedné z 
mnoha pojišťoven, které tuto službu 
nabízí. 

Jak postupovat v případě, že 
zjistíte, že Vaše vozidlo není na 
svém místě? 
Nejprve prověřte, zda bylo skutečně 
odcizeno. Zkuste se zamyslet, zda 
jste jej nechali zaparkované opravdu 
na tomto místě. Je nespočet případů, 
kdy majitele nahlásí odcizení 
vozidla a následně si uvědomí, že jej 
předešlého dne z důvodu obsazených 
parkovacích míst, nechali na jiném 
místě než obvykle. Ověřte si, zda 
si Vaše vozidlo nepůjčil někdo z 
rodinných příslušníků, známých či 
spolupracovníků nebo zda nebylo 
z nějakého důvodu odtaženo (ke 
zjištění informací o odtahu se obraťte 
na Městskou policii a Policii České 
republiky). Pokud se všechny tyto 
možnosti ukáží jako negativní a 
nepodaří se Vám vozidlo najít, 
okamžitě o celé události informujte 
Policii České republiky, která po 
zjištění všech potřebných údajů a 
provedení neodkladných úkonů 
neprodleně po Vašem vozidle vyhlásí 
mezinárodní pátrání. 

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor

Chraňte své vozidlo před odcizením

V SOBOTU 21.10.2017  
PROBĚHNE 

VÝLOV RYBNÍKA 
V JERLOCHOVICÍCH  OD 8.00 HOD.

        BOHATÉ OBČERSTVENÍ A MOŽNOST 
KOUPĚ RYB JE ZAJIŠTĚNA.

        NA VAŠI HOJNOU ÚČAST SE TĚŠÍ  
POŘADATELÉ.

inzerce 1/8 inzerce 1/8
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1 úpal
2 jitro
3 dravý pták
4 pracovní stůl
5 elipsa
6 úder

7 sebral
8 nástroj na řezání
9 asi

10 smrt
11 temné části dne
12 zabijačková pochoutka
13 útěk
14 církevní stavba

15 ústní opar
16 horní končetina
17 mír
18 ušlehaný bílek
19 2. písmeno řecké abecedy
20 trnovník

21 horní část obličeje
22 vadné zboží /kniha/
23 ucho loveckého psa
24 černá barva
25 zimní měsíc

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 20. 10. 
2017 elektronicky nebo poštou redakci Zpravodaje 
(zpravodaj@fulnek.cz). Do předmětu zprávy napište 
„tajenka říjen“. Vítěz získá vstupenku na představení 
Koko Comedy v MKC Fulnek. Soutěžní doplňovačku 
připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: 9. září hudební 
festival Fulnečka 2017. Výhercem se stala paní 
Zina Komenderová, která získává dvě vstupenky na 
promítání do kinokavárny Káčko Fulnek. Gratulujeme

Soutěžní doplňovačka
inzerce 1/4

NABÍZÍ STAVEBNÍ PRÁCE I PŘÍMÝ PRODEJ ZBOŽÍ

Obklady a dlažby z keramiky i kamene

Plovoucí podlahy a lina

Imitace kamenných 

Koupelny a koupelnové vybavení Vestavěné

Rekonstrukce interiérů a exteriérů

Zámkové a velkoformátové dlažby Kamínkové koberce

Fasády, ploty a jiné

NABÍZÍME KAMENICKÉ PRÁCE

Konzultace a příjem objednávek na hřbitově: 
tel. 604 591 771

Telefonické objednávky: 

tel. 603 362 940

Tel. 739 631 259

Pomníky a jejich opravy    
Sekání a opravy nápisů    
Náhrobní doplňky

www.kamenstav.cz    kamenstav@seznam.cz
Bravantice 78        (350 m od motobaru Bravantice)

Tel. 739 631 259

obkladů

kuchyně vč. spotřebičů

inzerce 1/4

Hledáte atraktivní místo pro svatbu, oslavu nebo vánoční 
večírek Vaší firmy? Hledáte zajímavé prostředí? Tak už 
nehledejte! Přijeďte na zámek do Fulneku. Rádi pro vás 
připravíme oslavy, ať již menší rodinné nebo firemní pro 

velký počet účastníků v nově zrekonstruované části 
budovy Horního zámku.

Kontakt: 
e-mail: zamek@zamek-fulnek.cz, 

tel.: 777 730 106

Zámek Fulnek
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SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se 
150tiletou 
tradicí hledá 
zaměstnance  
na pozice:  

PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK

Požadavky:
• SŠ nebo SOU obor strojní
•	Svářečský	průkaz	výhodou
•	Dobrý	zdravotní	stav

PROVOZNÍ ELEKTRIKÁŘ

Požadavky:
• SŠ nebo SOU obor elektro
•		Odborná	způsobilost	dle	 

Vyhl. 50/1978 Sb., min. §6
•	Dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Pracovní	uplatnění	v	třísměnném	
a nepřetržitém	provozu

•		Velmi	dobré	mzdové	podmínky
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	 
Flexi	Pass

•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

Firma se 
150tiletou 
tradicí hledá 
zaměstnance  
na pozici:  

Operátor – gumárenská výroba

inzerce 1/2

inzerce
inzerce 1/2
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12. října (čtvrtek)
Arnošt Vašíček: Neuvěřitelné 
skutečnosti 
kostel sv. Josefa ve Fulneku v 17:00 h

13. října (pátek)
film – Špunti na vodě
kinokavárna Káčko od 18:00 hodin

14. října (sobota)
Tradiční řemeslný jarmark 
nám. Komenského od 14:00 h 

25. – 27. října 
Knižní bazárek
sál MKC ve Fulneku vždy mezi 8-12h a 
13-18h

2. listopadu (čtvrtek)
Úžasný Azerbájdžán (Comenius 
Fulnek)
salonek MKC ve Fulneku od 17:00h

11. listopadu (sobota)
KOKO Komedy (stand-up comedy)
sál MKC ve Fulneku od 19:00h

15. listopadu (středa)
Ptejte se mě na co chcete - Miroslav 
Donutil
vstupenky v předprodeji v MKC Fulnek a 
MIC Fulnek. 
Sál MKC Fulnek od 19:00 hodin

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a 

na webových stránkách 
www.mkcf.cz

Kulturní přehled

Zveme vás

ORBIS PICTUS PLAY

Arnošt Vašíček: Neuvěřitelné skutečnosti

Od pátku 8. září 2017 do úterý 7. 
listopadu 2017.
Na vernisáži výstavu ORBIS PICTUS 
PLAY si velcí i malí návštěvníci hráli 
s takovým zaujetím, že jsme začátek 
vernisáže odložili o 15 minut. Srdečně 
zveme všechny objevitele fyzikálních 
zákonů na Kameru obscuru, Fontánu 
libosti, Qes kvintet, obří dřevěný xylofon - 
prodvafon, harfu s neviditelnými strunami 

- Harfii, Sněhovou královnu, Repetitor, 
Maják a Magnetický stůl. Výstava je 
zpřístupněna do 7. listopadu 2017 v 
kostele sv. Josefa ve Fulneku.
Na Vás, návštěvníky se těšíme v rozšířené 
otevírací době, a to v úterý až pátek, v 
neděli a ve svátky vždy od 9 hodin do 17 
hodin bez polední přestávky.

Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Čtvrtek 12. října 2017 od 17:00 hodin. 
Nevysvětlitelné archeologické nálezy, 
podivné úkazy a paranormální jevy 
naznačují, že minulost naší planety je 
daleko tajemnější, než si vůbec dovedeme 
představit. Arnošt Vašíček představí nové 
nejtajemnější objevy ze světa i od nás.
Utajované mumie mimozemšťanů – 
Město bohů – Záhadná hrobka – V zajetí 
nadpřirozených sil – Trpaslíci z Jávy – 
Podzemní města – Co skrývá Voynichův 
rukopis? – Největší tajemství templářů.
Akci pořádá Comenius, z.s. Fulnek

Upozornění pro návštěvníky: 
Památník J. A. Komenského ve Fulneku – národní kulturní památka, 
je od 1. srpna 2017 pro veřejnost uzavřen z důvodu rekonstrukce.

Sobota 28. října 2017
OTEVŘENO VE STÁTNÍ SVÁTEK
Rozšířená otevírací doba v říjnu:
úterý – pátek, neděle a svátky 9 - 17 hodin, bez polední přestávky.

Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Muzeum Novojičínska a comenius  
Fulnek: Program Říjen 2017

inzerce 1/4



23 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Říjen 2017 Září obrazem, pozvánky

V Děrném proběhly tradiční Dožínky

Fulnečka zabaví i ty nejmenší

Alkehol na Fulnečce 2017

Fulnečku obohatili také Ine Kafe

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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